

VÁROSSZÉPÍTÉS

Újra divatba hoznák a Tiszta
údvár rendez ház mozgalmat

Lőkösné Nagy Sarolta képviselő szeretné, ha Vásárhelyen elismertő táblákat kapnának az ingatlantulajdonosok.

„Petszenek emlékezni a régi táblácskára, amit büszkén tettek ki a kapura, akik megkapták? Mit szólnának hozzá, ha elindítanánk egy hasonló mozgalmat vásárhelyi kiadásban?”

Ezzel a kérdéssel fordult a helyi lakosokhoz Lőkösné Nagy Sarolta önkormányzati képviselő.

Az ötletet a hivatalos Facebook oldalán osztotta meg a vásárhelyi polgárokkal. Javaslata szerint az utcáfront lenne a „célterület”, hiszen az látszik



igazán. Néhány fotót kellene feltölteni az eseményhez, ahol a szavazás történe, teljesen demokratikus módon.

A kifejezetten erre a célra készült táblákat minden hónapban az kapná meg, aki a legtöbb szavazatot kapta. A téli hónapokban a város főépítésze és főkerésze tenne javaslatot arra, hogy ki kapjon különdíjat azok közül, akik év közben pályáztak, de nem kaptak díjat. **A részben játék, részben igen komoly munkát igénylő program tervei szerint 2020. június 1-jén indul, a részleteket hamarosan közzé teszi.**

KINEVEZÉS

Szegény Judit vezeti a járási hivatalt

Megkapta a hivatalos kinevezését Szegény Judit, ő lett a Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal vezetője. A személyére vonatkozó javaslatot Juhász Tünde kormány megbízott tette a Miniszterelnökséget vezető miniszter felé. Megírtuk: márciusig Végő Ibolya vezette a hivatalt, ő azóta Mindszent jegyzője.

Szegény Judit a jogi egyetem elvégzése után közigazgatási pályáját a Hódmezővásárhelyi Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában kezdte, majd munkáját a Csongrád Megyei Kormányhivatalnál folytatta. A Hódmezővásárhelyi Járási Hivatalnál hivatalvezető-helyetteseként 2015. óta dolgozott, azóta folyamatosan részt



vett a területi közigazgatást érintő szakmai egyeztetéseken. Munkájának középpontjában az ügyfélközpontság és a szolgáltatások minél magasabb színvonalon történő, 21. századi szintű ellátása áll, szem előtt

tartva a járási hivatal szolgáltatató képességének folyamatos javítását. Szakmai tapasztalatát, emberi jellemvonásait vezetői, kollégái, szakmai partnerei elismerik, tisztelik, és hozzáértő vezetőként tekintenek rá.

TÁMOGATÁS

Várja a jelentkezőket a Petra
Modellprogram

Legutóbbi számnunkban, megírtuk: elindult Hódmezővásárhelyen a Petra Modellprogram, amely a jövő most aktuális motóval egy felzárkóztató program. Az önkormányzat 50 család bevonásával, 12 hónapon keresztül folytatja a kezdeményezést. A Petra elnevezésű kísérleti modellnek az a célja, hogy mindenki esélyt kapjon Hódmezővásárhelyen arra, hogy egészséges, tartalmas és minőségi életet élhessen.

A petraprogram.net honlapon lehet jelentkezni.

A Szemfüles Iskola-előke-szítő foglalkozás segíteni szeretné az 5-6 éves gyermekek iskolára való felkészülését. Ennek a korosztálynak játékos iskolára felkészítő készségfejlesztő foglalkozásokat ajánlunk, amelyben a tematika az iskolakészültségi állapothoz szükséges képességet, területek aktivizálására épít. Hangsúlyt fektetünk a kitartás, a kezűgyesség és az olvasás-írás előké-

szítésére.

A résztvevő családoknak rendszeresen otthoni fejlesztő feladatokat és foglalkoztató füzetet is adunk ki, melynek megoldását minden esetben jutalmazzuk. A Bababart program elem ajánlék jártékos magokkal, és zenés különórákkal anyáknak és babáknak. Azoknak a családoknak ajánlják, akik 0-3 éves korú csecsemőt, illetve kisgyermeket nevelnek.

MEZŐGAZDASÁG

Tavaszi aszály sújtja a
Hód-Mezőgazda területeit

Egyre nagyobb károkat okoz az aszály: a Hód-Mezőgazda Zrt. területein idén május 15-ig mindössze 14,3 milliméter csapadék hullott, áprilisban csak 7 milliméter. Az őszi kalászosokat és lucernát érinti legkedvezőtlenebbul az elmúlt időszakban tapasztalható száraz időjárás.

B. D.

Egyre több helyen porzik a föld a határban. A szokatlannul csapadégmentes tavasz nem sok jót ígér. A kilitásokról a 2800 hektárt művelő Hód-Mezőgazda Zrt-nél érdeklődtünk.

Társaságunk növénytermesztési ágazatát jelentős mértékben érinti a kialakult aszályhelyzet. Az idei évben 14,3 mm csapadék érkezett május 15-ig. A lehullott csapadéknak nemcsak a mennyisége, hanem eloszlása is tovább rontja a helyzetet, melynek oka, hogy áprilisban összesen 7 mm, míg májusban 22 mm csapadékot kaptunk – nyilatkozta lapunknak Kurusa Tamás termelési vezetőigazgató-helyettes.

A szakember hozzátette, az őszi gabonák esetén súlyos károkról beszélhetünk, mely a csapadékhány miatt a nem megfelelő bokrosodásból adódik. Jelen pillanatban kalászoknak az állományok és a szemkitalitódás és a terméknövelés eredménye csak később fog látszani. Abban az esetben, ha a későbbiekben nem érkeznek csapadék, akkor jelentős mennyiségű terméketlen, illetve szorult szemmel kalászok alakulnak.

Ami veszteséget illeti, a mostani kép alapján az őszi kalá-

szosokat és a lucernát érinti legnagyobb mértékben, de ha a későbbi időszakban is marad a kialakult csapadékhányos helyzet, akkor komoly károkat okozhat a tavaszi vetésű növények (kukorica) esetén is.

Jelen pillanatban 120 hektárt tudunk csak öntözni, ezeken a földeken kalászos vetőmag előállítását végezzük. Az április hónapban történő öntözések köszönhetően az állomány homogén, jó termés várható.

Az állattenyésztés szempontjából az egyik fő takarmánybázis a siló kukorica, melynek helyzetét most megíélni még nem lehet. A fő vetésű kukoricáink egyöntetűen keltek, jó állományúak, de május-június-július hónapokban jelentős mennyiségű csapadékra lenne szükségük a folyamatos, egyenletes fejlődéshez. Rozs szénázs hozamunk átlagosan alakult, míg a lucerna szénázs az időjárás miatt elmaradt a tervezett szinttől. Nagyságrendileg 60 százalékos hozamot realizáltunk az első kasálásból – közölte lapunkkal Kurusa Tamás.

JÁRVÁNYHELYZET

Sokat enyhültek az eddigi
korlátozások

- kinyithattak a vendéglátóhelyek belső terei
- a védőnők, akik eddig a segítségnyújtásban vettek részt, most kötelező védőoltások beadását szervezik
- a piacon szombaton a 65 év fölöttiek 12-13 óra között vásárolhatnak, a többi marad a 9-11 óra között, de eltörlik a 500 fős létszámkorlátot
- a strandon megszünt az idősek három órás idősvája, bármikor mehetnek úszni
- a városházán június 2-től visszaáll a régi rendszerben megszokott ügyfélfogadási idő, lassan minden dolgozó visszaáll a home-office-ről, ennek megsegítésére gyermekfelügyeletet szerveznek
- 420 óvodással állnak vissza az óvodák a hagyományos működési rendbe, mindenhol virucid hidrogén-dioxid fertőtlenítést hajtottak végre
- június 2-től kis csoportokban tarthatnak oktatást az iskolákban